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Проект: BG 2005/017-353.10-01-3.89 “Развитие на мрежа от центрове за продължаващо обучение на библиотекари - организатори, обслужващи малките общини”
Изпълнител: Специализирано висше училище по

библиотекознание и информационни технологии (СВУБИТ)

Партньори: Асоциация на университетските библиотеки и

Сдружение на софийските народни читалища

Проектът се съфинансира от ЕС по Програма ФАР – проект “Развитие на човешките ресурси и насърчаване на заетостта” (фаза 2) и бюджета на Република България.
14.04.2009 г.
ПРЕС – СЪОБЩЕНИЕ
БИБЛИОТЕКАРИ-ОРГАНИЗАТОРИ ЗА МАЛКИТЕ ОБЩИНИ
На 16 .04.2009 г. от 11.00 ч. в Зала 22 на СВУБИТ 

ще се състои връчването на Удостоверенията на завършилите курсисти за «библиотекари-организатори» в малките общини.
Проведеното обучение е по проект “Развитие на мрежа от центрове за продължаващо обучение на библиотекари - организатори, обслужващи малките общини” с изпълнител Специализираното висше училище по библиотекознание и информационни технологии. Партньори са: Асоциацията на университетските библиотеки и Сдружението на софийските народни читалища. Финансовият принос на ЕС е на стойност 57 848 евро. Периодът на реализацията на проекта е едногодишен, с крайна дата 1 юни 2009 г.  
Основната цел на проекта е да допринесе за практическото и качествено приложение на професионалната квалификация на активно търсещи работа лица в новия контекст на членството на България в ЕС, при съблюдаване на съответствието между придобитата квалификация и изискванията на националния и европейския трудов пазар. Конкретни дейности: организиране на продължаващо обучение за “библиотекари организатори”, обслужващи малките общини, в София (в ЦПО на СВУБИТ) и в читалищата в Дулово, Елхово и Дряново от преподаватели от СВУБИТ и експерти от Асоциацията на университетските библиотеки. Целева група: общо 50 безработни учители или други активно търсещи работа лица (подбрани от Бюрата по труда). Разработване на учебна програма (11 учебни дисциплини и практика), на учебни пособия (3 сборника и други образователни материали), оборудване с необходимия хардуер и софтуер на учебни зали в СВУБИТ (София), в Дулово и в Елхово и провеждане на обучение за “библиотекари-организатори”. Постиженията от обучението се разпространяват и сред мрежата от читалища в София на семинар, организиран съвместно със Сдружението на софийските народни читалища в края на м. май 2009 г. 
Удостоверенията на завършилите 20 курсисти в Центъра за продължаващо обучение на СВУБИТ ще се връчват на 16.04.2009 г. от 11.00 ч. в зала 22 (оборудвана по проекта) от проф. д. ик. н. Стоян Денчев – Ректор на СВУБИТ и ръководител на проекта и от доц. дфн Иванка Янкова – Председател на Асоциацията на университетските библиотеки.

На 17.04.2009 г. в 11.00 ч. своите удостоверения ще получат и обучаваните 30 курсисти в читалищата в Дряново (читалище «Развитие»), Дулово (читалище «Н. Й. Вапцаров») и Елхово (читалище «Развитие»).
За допълнителна информация: д-р Таня Тодорова - PR: ttodorova7@abv.bg , 0898 577 956. 

*
Настоящата публикация е изготвена със съдействието на Европейския съюз. Отговорността за съдържанието на тази публикация се носи единствено от Специализираното висше училище по библиотекознание и информационни технологии (СВУБИТ) и по никакъв начин не може да се счита, че тя отразява становища на Европейския съюз. 
